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LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztető

- 240cm teljes csőhossz, 125mm csőátmérő
- Választható befúvó vagy elszívó üzemmód
- Működése 3 fázissal, 380V-os feszültséggel
- 1,1 Kw-os motor teljesítmény
- 1800 köbméter levegőt mozgat óránként
- Hatósugár akár 4 méteres körzetben
- Mobil készülék, bárhol használhatja
- Áthelyezhető a nedvesebb, fertőzöttebb helyekre
- Kevés helyigénnyel könnyen tárolható

 

Tény, hogy a szellőzetlen gabona veszélyben van! Óvja meg a gabona minőségét az LD-Agro
Lándzsa gabonaszellőztető használatával!
  

A legtöbb gabona-síktárolóval alapvető probléma, hogy sajnos nincs bennük kiépítve
gabonaszellőztető- és a keverő-, forgató rendszer. Ez pedig táptalaja a gabona túlmelegedésnek, a
penészfertőzésnek és a kártevők elszaporodásának, nem is beszélve a törtszem-arány
növekedéséről. Ezek közül pedig egy is elég ahhoz, hogy hatalmas anyagi károkat okozzon. A
megfelelő terménytároláshoz elengedhetetlen a gondos gabona szellőztetés, amit az LD-Agro
Lándzsa gabonaszellőztető berendezésével kiválóan megvalósíthat.

 

Keresse meg a melegedő gócpontokat, és előzze meg a minőségromlást az LD-Agro Lándzsa
gabonaszellőztető berendezéssel!
  

A terménytároláskor a legtöbb gabonafajtánál az ideális nedvességtartalom 13-15% között mozog.
Egy egyszerű gabona halom hőmérővel (Pl.: Pfeuffer GT1, LD-Agro GH1) a melegedésnek indult
gócpontokat könnyedén megtalálhatja. Az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztető berendezéssel pedig
még a minőségromlás bekövetkezte előtt hatékonyan átszellőztetheti, lehűtheti a melegedésnek
indult gabonát, ugyanis az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztető egyszerre szárítani és hűteni is tudja
a betárolt gabonát. Az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztetővel a bemelegedett gabonát még akár a
raktár közepén is le tudja hűteni. Segítségével hosszabb ideig lesz Önnek is biztonságos és
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megfelelő a terménytárolás.

Az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztető egy terménybe nyomható perforált csőből és egy nagy
teljesítményű ventilátorból áll, mely a fogantyúi segítségével könnyen áthelyezhető a betárolt
gabonában. Az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztetőt használhatja egy kis gócpontban történő gabona
szellőztetésre, vagy akár az egész síktároló átszellőztetésére. Utóbbi nagyobb tárolók esetén
érdemes több (2-4) gabonaszellőztetőt használni, hogy mindenhol tökéletesen legyen szárítva a
betárolt terménye. Az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztető tökéletesen megóvja gabonája minőségét,
hogy az mindig megfelelő hőmérsékletű legyen. Bízza magát a megfelelő terménytároláshoz
elengedhetetlen LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztető berendezésre.

 

Válassza az LD-Agro Lándzsa mobil gabonaszellőztetőt, mellyel a gabona szellőztetés többlet-energia
felhasználás nélkül valósulhat meg! 

Az LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztetővel elkerülhető a többlet-energia felhasználás, mivel e
gabonainas teljesítménye 1,1 kW, ami össze sem mérhető egy átforgató vagy hűtő-szellőztető
rendszer energia igényével, vagy az átpakoláshoz használt munkagépek fogyasztásával.

Ráadásul elegendő csak a melegedő, kritikus pontokon használni, amiket pl. egy Pfeuffer GT1-3, LD-
Agro GH1 halom hőmérő segítségével gyorsan felderíthet.

Felépítésének köszönhetően, mint lökő, mint szívó üzemmódban működtethető, így szellőztetve az
elterített gabonát 4 méteres körzetben, 2,3 méter mélységig. Az LD-Agro Lándzsa
gabonaszellőztetővel a gabona szellőztetés gyorsan és költséghatékonyan valósulhat meg,
megfelelő terménytárolást eredményezve.

 

Maradjon egészséges a betárolt gabonája, ne vesszen kárba a munkája! Használjon rendszeresen
gabonaszellőztetőt, mely használatával a gabona szellőztetés könnyen és gyorsan megoldódik!
  

Használjon megfelelő terménytároláshoz LD-Agro Lándzsa gabonaszellőztetőt és kerülje el a
deficitet, amit a rovarok és fertőzések okozhatnak. Odafigyeléssel és rendszeres gabona
szellőztetéssel, hűtéssel elkerülhető a gabona túlmelegedése és kiváló minőségű marad a learatott
termés. Nem kell aggódnia, hogy a betárolt gabonának akár egy kis része is kárba veszne. Ezzel a
csekély beruházással rengeteget spórolhat magának mind pénzben, mind aggódásban. Az LD-Agro
Lándzsa gabonaszellőztető remek társa lesz, ha a gabonavédelemről van szó. Ha az LD-Agro Lándzsa
gabonaszellőztetőt a rendeltetésének megfelelően használja, hosszú ideig fogja önt szolgálni.

 

Ne aggódjon a minőség romlás és veszteség miatt! Bízza betárolt gabonáját az LD-Agro Lándzsa
kiváló gabonaszellőztető technológiájára! Érjen el minimális költséggel maximális hatékonyságot!

Adatok és technikai paraméterek: Motor: 1,1kw, 3 fàzis, 380V
Üzemmód: fúvó, szívó
Csőátmérő: 125mm
Teljes csőhossz: 240cm
Levegő mennyiség: 1800m3/h
Szellőztetési mélység: 2,3m
Szellőztetési átmérő: 4m
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